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Ha S JicTax, Jmer 1
OBJIACTb AKKPEJIUTALIUA

O6mecTBO ¢ OrpaHH4YeHHON 0TBEeTCTBEHHOCTBI0 «KBamutecT» (OO0 «KBamurecT»)
HaVMEHOBAHHME IOPHIHEECKOTO JIMLA WM hamMinmis, UMA H OTHECTBO (B CITY4ae, ECIIH UMEETCS) KHIMBHIYAILHOTO IPEANPHHIMATEIS
123308, r. Mocksa, yia. MHeBHHKH, 1. 1, cTpoeHue 6
123308, r. Mocksa, yi. MHEeBHEKH, 1. 1, cTpoenue 11
aapec MECTa OCYIECTBIICHUA ACATCILHOCTHA

Kanmn6poBka cpeqicTB H3MEpEeHUH

PJTH

mudp kammbpoBoUHOro KIehiMa

Ne W3amepenus, Tun (rpynmna) Mertponoruueckue TpeboBaHUS ITpume-
/Tt CPEeACTB H3MEpPEeHU JMana3oH HEOIpeeIeHHOCTh * JaHue
U3MEpeHui (morpemBocTs, KJIace,
paspsn)
1 2 3 4 5
123308, r. Mocksa, yin. MHeBHHEKH, 1. 1, cTrpoeHue 6
V3aMepeHHs reOMETPUIEeCKUX BEJINUHH
1 | CpencrBa u3MepeHUH MAIBIX U (0,01 — 1000) mm Up=0,115 MmxMm
CpPEeIHUX IJINH IT" +(0,1+2-L) MxMm ,
2 | CpencTBa u3mepeHuit GONMBIINX (0,1 — 1000) Mmm Up = 1,15 Mkm '
JUTIH II" £(1+0,2-L) mxMm
3 | l'omoBku n3MepuTeNbHEIE (4 —400) mxMm Up =0,0577 Mxm
I +(0,05 — 5) mxMm
4 | apuxaTophl ¥ UHAUKATOPHEIE (0 —1000) MM Up=10,173 mxm !
npubopsI I £(0,15 — 40) MmxMm
5 | CxoOsbI peraaxuble u uagukarop- | (0 — 1000) MM Up=2,31 MKkM
HEIE I +(2 — 20) MM
6 | [IpuGops! 111 U3Mepenus Iua- (6 —160) Mmm Up=10,231 MmxMm
METPOB OTBEPCTHH I (0,2 — 1) MxMm
7 | MUKPOCKOIBI H3MEPHTEIILHEIE (0 —400) mm Up = 1,39 MkMm
II" +(1,2 — 20) MxM
8 | IIpeoGpa3oBaremu muHeliHbx me- | (0,1 —7000) MM Up =0,0346 Mxm
peMEmEeHNH, 3KCTCH30METPEI IIT" £(0,03 — 20) MxM
9 | Unctpyment muxpomerpuaeckuit | (10 — 1000) mm Up =32 MxM
. KT 1; KT 2
" +0,15 MM
10| IlITaHr€eHUHCTPYMEHT (0 —2500) mm Up = 11,55 mxm
' ITI" +(10 — 300) MxM

O



®

Ha 5 jucrax, JUCT 2

1 2 3 4 5
11| JInneiixu u3MEpUTEIBHBIE (0—-1000) mm Up=0,115 mm
METAJUTHICCKUE I +(0,1 — 0,2) MM
12| Mammuss! ontexo-Mexanuueckue | (0 —4000) MM Up = 0,346 MxMm
IO +(0,3 +9-10%-L) Mxm
13| JmiHaoMepH! 1 (0—1000) MM Up = 0,346 MmxMm
yCTpOICTBa IPOEKIIHOHHEIE, 10x — 200x ITT" +(0,3+L/800) Mxm
MIPOEKTOPBI H3MEPUTEIILHEIE Up =1,732 Mmxm
II" +(1,5+L/140) MmxMm
Up = 3,46 Mxm
IT" +(3 — 5) MkM
14| KatetoMeTpsl (0-1250) mm Up = 11,54 Mxm
IT" £(10+L/100) Mxm
15| Kommnapatopsl ropusontansisie | (0 —200) Mm Up = 0,577 MmxMm
I +(0,5+5-L) MxMm
16| ITpuGopsl KOOPAUHATHO- (0 —20000) mm Up = 0,577 MxMm
HU3MEPHUTEILHEIE, CHCTEMBI IT" +(0,5 — 5000) Mx™M
Ja3epHble KOOPAUHATHO- (0-50)m Up =0,0577 mm
H3MEPHUTEbHEIE CKAHUPYIOIIHE I[1I" £(0,05-5) MM
(0-1000) m Up = 57,74 mm
IT" £50 MM
(200 - 6300) M Up = 80,83 Mmm
II" £70 MM
17| Hedexrockons! yasTpaszBykoseie, | T (0—2000) mxc Up=0,0115 Mkc
aKycTHYeCcKHe IpHOOpEI, I[1T" +(0,01-T+0,2) mMxc
uHTpocKomE! (ctpykrypockomnsl) | F (0,4 — 12) MI'y Up=4,62 xI'n
II" 4 k'
K (40 —160) nb Up=0,577 nb
I +0,5 nb
18| IIpe303IEKTpHIECKHE yIBTPa- F (0,4 - 10) MI'p Up =0,007 MI'n
3BYKOBBIE ITpeoOpa3oBaTen I +£3 %
19| KommieKTsI Mep Hotp (0,5—-80)Mm | Up=0,115 Mm
Ie(EKTOCKOIIMIECKIX II" +(0,1 - 0,4) MM
CS5MIg Up=1,155 mxm
' +1 MxM
(5900 — 6200) m/c Up = 34,064 m/c
IT'c 0,5 %
T 20 MKC Up=1,155 mxc
: It £1 Mxc
20| JInne#ky s u3MepeHui (0,1 —150) mm Up=0,115 Mmm
paccTOsTHUS MEXTy [EHTpaMu IIT" £0,1 MM
rJ1a3 MalyeHTa
21| TonmuHOMEpPHI NOKPEITHH (1 -2000) MxmM Up = 0,462 Mxm
IT" £(0,4 — 200) MmxM
22| Tonmmuuomeps! yasTpa3BykoBeie | (0,6 — 1000) MM Up = 0,00693 MM
[T £(1 — 15) %
23| ImuTel TOBEpOYHEBIE (160 — 2500) MM Up =4,619 Mmxm
KT (0-3)
III" £4 MxM
24| TeomomuTEl (0-360)° Up=0,346"
CKI10,3”
25| Husenupsl (0 - 5) mm/xM Up = 0,346 mm/kM

CKII 0,3 MmM/xM °




Ha 5 JmcTax, JUCT 3

1 2 3 4 5
26| Peiiku HUBETHpHEIE (0 —5000) mm Up=0,115 mm/™M
III" +0,1 MmM/M
27| JlaneHOMepHI J1asepHble, yaprpa- | (0 —10) M Up=1,155 mm
3BYKOBBIE, CBETOJAIEHOMEDEI CKII 1 MM
(10-200) M Up= 1,155 MM
CKII (1+0,05-102-L) MM
(0 —-5000) m Up=1,155 mm
CKII (1+1-10°-L) Mm
28| TaxeoMeTpEI IEKTPOHHEIE (0-360)° Up =0,346"
CKII0,3"
(0—-7000) m Up =1,155 mxm
CKII (1+1-10°%-L) mxm
29| HsmepuTtenu nepeMeIieHuit 0-24)m™m Up =0,577 Mmxm
JIa3epHbIe CKII (0,5 :103-L) Mxm
(0 - 10000)" Up=0,173"
CKI10,15"
30| CucteMbl reofe3uIecKue (1-20000) m Up =2,309 Mmm
cnyrHHKOBEIE (GPS) CKII (2+0,5-10°L) mm
31| Onpassl mpoGHEIE A1 Hoadopa (50 — 80) Mmm Up=0,577 Mmm
OYKOB I +£0,5 mm
32| Vcranosku (cTeHAs!) L moBepKH | (0 — 360)° Up=0,346"
TEOMOJINTOB U HABEIHPOB [ +0,3"
33| Basucer nuHeitnbe mis noepkd | (0 —5000) M Up =2,309 Mmm
3JIEKTPOHHBIX TaX€OMETPOB U T +(2- 10 ‘L) MM
CIIYTHHKOBBIX T'€0J€3UYECKUX
CHCTEM
34| I'onoBku ¥ crois! gemuTensHeie | (0 —360)° Up=1,154"
OIITHYECKHE, CTOJBI KPYTIIbIE IIT +(1 — 20)"
35| CucTeMsl yriIOU3MEpPHTEILHBIE (0—360)° Up=0,161"
CKO 0,14"
Up=10,288
II" (0,25 - 0,5)"
36| Yriaomepsl ONTHYECKHE U C HO- (0-360)° Up =2,309
HHYCOM I +2-6)'
37| Yposru pamubie, 6pyckosere 1 ¢ | (0,1 —30) Mmm/m Up=10,0231 mm/m
MHKPOMETPHYECKOH Ionageit II" +(0,02 - 0,1) MmM/M
aMILYJIE, 0,5-6,0)m Up = 11,55 mxm
YPOBHH I'MAPOCTATHYECKHE, I £(10+3-L) MxmM
3JIEKTPOHHEIE 5000 Up=0,173"
IT" +(0,15 — 0,5)"
38| KsanpanThs onTrueckue u Mexa- | (0 —360)° Up=11,55"
HHUYECKUE C YPOBHEM I £10"
39| Ilporu6omepsl (0,01 — 100) mm Up =0,0346 mm
II" (0,03 — 0,05) MM
40| I'puamoMeTpEI (0 - 600) MmxMm Up=1,155 Mmxm
IT" £(1 — 10) mxm
41| Usmepurenu gepopmanuu xnei- | (10,55 — 0) mm Up = 0,0404 MM
KOBHHEI IIT" +0,035 MM
42| Mammss! s u3Mepernit ;muael | (100 — 99999) MM Up =10,289 Mmm
MaTepHaloB KT (1-3)
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Ha 5 jgucrax, Jmcr 4

1 2 3 4 5
43| 1la6noHE!I pe3sOOBEIE U P (0,4 —6,0) Mm Up = 1,154 mxm
paluyCHBIC [II" +£1 MM
R (1-25) MM Up =4,62 MKM
III" +4 MxMm
44| Kamubps! rnajkue s BaIOB U (0,1 -1000) mm Up=1,154 Mmxm
OTBEpCTHH, pe3b00BEIE (1-100) mm I £1 MxMm
Up = 1,154 mxm
II" £1 MxM
45| MamuHbI KOXKEMEPHBIE (0,01 —9990) iy Up =1,732 Mm?
I +2 %
46| I1pnGops! s onpeneneHns (60 —900) c Up=1,154¢
yHciIa DaneHuH Ir'+lc
47| N3MepHuTeTH TOMIUHEL (1-150) mm Up=10,0231 mm
3aIIUTHOrO CJIos OeTOHa I +2 %
48| TeH30pe3uCTOPHI +£100000 miH™ (M) | Up = 40 MmxOM/OM
' IIT" +50 MxOM/OM
49| MetpomToxn (0 —4500) mm Up=0,231
I" (0,2 — 2,0) MM
50| Cura nmaboparopHsle (0,03 — 60) MM Up = 4,62 Mxm
I £(4 — 200) MxMm
W3amepeHus BpeMEeHH M YaCTOTHI
51| CexyHnoMepsl MEXaHUYECKUE, (1 102-1-10% ¢ Up=2,31-10"¢
CEKYHAOMEpPHI-TaiiMephI I +(1-107-T+2- 10'4) c
V3amepeHus naBiieHMs], BAKyyMHbIC H3MEPEHUs
52| MaHOMETpEI IOKa3bIBAIOIIHUE, (0-60) MIla Up=2,165 xlIIa; KT 0,6
MaHOBaKyyMMETPBI [(-0,1) - 0] MIla Up=0,925 xI1a; KT 1,6
BubpoakycTiuieckue U3MepeHHs
53| HIymomepsl, ananmm3aropsl 38yka | (2 —20000) I'g Up=0,6 nb
(30 — 140) nb KT 1; III" (0,3 — 2) nb
123308, r. Mocksa, yin. MHeBHEKH, 1. 1, ctpoerue 11
V3mepennst MeXaHUYECKHX BEJIHUHH
54| Becbl HeaBTOMaTHYECKOTO (1-107 — 3000) xr U, = 0,006 Mr
ReHCTBHS KT cnenuanbHBIH,
KT BrIcokHii,
KT cpenuuf,
KT o6prasbrii
55| Bechl i CTaTHYECKOTO (1-107 - 600) kr Up = 0,006 Mr
B3BEIIMBaHUA KT cpennui,
KT oOprunbrii
56| Becrwr naboparopssie obmero Ha- | HIIB Up=2-10"r
3HAYEHHUS (0,002-5000) r KT1
HIIBSr—-30xr Up=0,1r
KT 2; KT 3; KT 4
57| JuHaMOMeTpHl, JaTIUKH CUIO- (0,01 —-2- 106) H Up = 0,06 %
H3MEPUTENBHBIE, IPAMMOMETPEI I (0,1 —2) %
58| MamuHeI HCIIBITATENNBHEIE, (0,05 -5- 106) H Up=0,5%
TIPECCHI, KOTIPHI II" +(0,2 - 2) %
(0,5 — 100000) Tx Up=0,5 %

I (0,5 — 2) %




o]

Ha 5 Jmcrax, JIMCT 5

1 2 3 4 5
(0 —2000) MM Up =0,1 %
IT" +0,1 %
59| Kimoun MmoMenTHBIE mKanbHbe B | (0,05 —3150) H'M Up=1%
IpelENbHEIE, I +(0,5 — 20) %
OTBEPTKH MOMEHTHEIC
60| MoMeHTOMEDEI, AaTYNKA (0,05 -25000)Hm |Up=0,25%
KpYTSIIEro MOMEHTA CHJIBI U II" £(0,1 — 20) %
H3MEPHUTEINN KPYTSINEr0 MOMEHTA
CHJIBI, F'aliKOBEPTEI, BAHTOBEPTHL

* — Pacmmpennas Heonpenenénsocts (Uy) NpuBeneHa npu ko3g¢uuuente oxpara k=2 M HOBEpHTENIBHON BEPOSATHOCTH
0,95.
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TIONNHUCH ~
YIOJAHOMOYCHHOIO JIMIA

B.A. borogvxos

HUHUIMANEL, GaMmms
YMOJHOMOYEHHOT0 JINLA




